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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA CORPORACIÓN 
PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO, EL DIA 9 DE SEPTIEMBRE DE 2014 EN PRIMERA 

CONVOCATORIA 
 

 
 
 
 En el Salón de Actos de la Casa Consistorial del Excmo. e Ilmo. Ayuntamiento de 
Móstoles, siendo las nueve horas treinta minutos del día nueve de septiembre de dos mil 
catorce, previa citación, en sesión extraordinaria y primera convocatoria, se reúne la 
Corporación  Pleno, bajo la Presidencia del Excmo. Sr. Alcalde, con la concurrencia de los 
miembros que a continuación se señalan, y asistidos por el Sr. Secretario General, que da fe 
del acto, y del Sr. Interventor,  para tratar los asuntos integrados en el Orden del Día. 
 
 

 SRES. ASISTENTES 
 
 
   Excmo. Sr. Alcalde-Presidente: 
    
   D. DANIEL ORTIZ ESPEJO 
 
   Concejales: 
      

Ilmo. Sr. D. ALBERTO RODRÍGUEZ DE RIVERA MORÓN 

Ilmo. Sr. D. JESÚS PATO BALLESTEROS 

Dª. CASIMIRA CORTÉS ORTEGA 

Dª. NATIVIDAD DEL SEÑOR PERALES TORRES 

Dª. MARÍA ELENA LÓPEZ BARRAYA 

Dª. MARÍA VANESA MARTÍNEZ MONROY 

D. DAVID SÁNCHEZ DEL REY 

Dª. PALOMA TEJERO TOLEDO 

D. ALEJANDRO DE UTRILLA PALOMBI 

Dª. MARÍA DE LAS MERCEDES PARRILLA MARTÍN 

Dª. EVA MARÍA SÁNCHEZ LÓPEZ 

D. FRANCISCO  VARGAS SALAZAR 

Dª. MARÍA GEMA ZAMORANO ROMO 

Dª. IRENE GÓMEZ MARTÍN 

D. JUAN MANUEL MANJAVACAS ESCRIBANO 

D. FRANCISCO DAVID LUCAS PARRÓN 

Dª. LAURA CILLERO PERFECTO 
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Dª. MARÍA DEL PILAR FERNÁNDEZ TOMÉ 

D. ROBERTO SÁNCHEZ MUÑOZ 

D. ANTONIO MACÍAS MORALES 

Dª. BEATRIZ OLIVA GARCÍA RUBIO 

D. FRANCISCO JAVIER GÓMEZ GÓMEZ 

Dª. ARÁNZAZU FERNÁNDEZ CASTELLÓ 

D. EDUARDO GUTIÉRREZ CRUZ 
 

 
   Sr. Secretario General: 
 
   D. José López Viña  
 
   Sr. Interventor: 
 
   D. Caín Poveda Taravilla   
 
   Sres. ausentes: 
 

D. Francisco Javier Pelazas Medrano (excusó su asistencia) 
 

   D. Emilio Ruiz Machuca (excusó su asistencia) 
    
    
 
  Antes del estudio de los asuntos incluidos en el Orden del Día y a propuesta 
del Sr. Alcalde, por el Pleno y público asistente se procede a guardar un minuto de silencio 
en memoria de las muertes habidas desde el Pleno pasado hasta la fecha, como 
consecuencia de la violencia de género.  
 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
 
1/  
 

132.-  
 

(ÚNICO.-)   DACIÓN DE CUENTA DE LOS INFORMES DE LA CÁMARA DE 
CUENTAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID SOBRE LAS CUENTAS DEL 
AYUNTAMIENTO DE MÓSTOLES Y SUS ENTIDADES DEPENDIENTES Y 
SOBRE LA GESTIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO EN MATERIA DE 
LIMPIEZA VIARIA, MANTENIMIENTO DE ZONAS VERDES Y RECOGIDA 
DE RESIDUOS EN EL MUNICIPIO DE MÓSTOLES; CORRESPONDIENTES 
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A LOS EJERCICIOS DE 2010 Y 2011. 
 
 

 
 Vistos los informes emitidos por la Cámara de Cuentas de la Comunidad de 
Madrid que más abajo se indican, los cuales fueron aprobados por Acuerdo del Consejo de 
dicha Cámara de Cuentas de fecha 29 de julio de 2014, y tuvieron entrada en este 
Ayuntamiento con la misma fecha y nº de Registro 42.101: 
 
- Informe sobre las cuentas del Ayuntamiento de Móstoles y sus entidades 

dependientes. 
- Informe sobre la  gestión del servicio público en materia de limpieza viaria, 

mantenimiento de zonas verdes y recogida de residuos en el municipio de Móstoles; 
ambos correspondientes a los ejercicios de 2010 y 2011. 

 
 Visto el Acta de la Comisión de Cuentas de este Ayuntamiento de fecha 3 de 
septiembre de 2014, la cual tomó conocimiento de dichos informes, recogiéndose como 
anexo a la misma el contenido de las intervenciones de los siguientes asistentes a dicha 
Comisión: Del Concejal Delegado de Hacienda, del Interventor, del Director General de 
Presupuestos y Contabilidad, de la Directora General de Gestión Tributaria y Recaudación, 
del Tesorero y de la Responsable de Contratación. 
 
  Conforme a lo acordado en la Junta de Portavoces, tras la exposición del 
Concejal Delegado de Hacienda, Sr. Rodríguez de Rivera Morón, interviene por parte del 
Grupo Municipal Izquierda Unida-Los Verdes, el Sr. Gutiérrez Cruz; asimismo, por el Grupo 
Municipal Socialista interviene el Sr. Lucas Parrón, Portavoz de dicho Grupo.  

 

A continuación toma la palabra el Concejal Delegado para contestar a los 
mismos. 

 

  Se establece un segundo turno, interviniendo nuevamente los señores 
portavoces indicados de los Grupos Municipales Izquierda Unida-Los Verdes y Socialista, 
pidiendo aclaraciones y fijando posiciones sobre la información facilitada, siendo 
nuevamente contestados por el Sr. Concejal Delegado de Hacienda.   
 
  Finalmente interviene brevemente el Sr. Alcalde. 
 
  Constando todas las intervenciones literalmente en el diario de sesiones. 
 
  
  El Pleno queda enterado. 
 
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizado el acto, siendo las 
once horas. 
 

Extendiéndose a continuación la presente Acta que yo, Secretario General, 
certifico. 


